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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às 20h00, sob a presidência 
do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a sétima Sessão Ordinária do corrente 
exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 
Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 
Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 
Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 
Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 
Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão. A presidência registrou 
a presença do presidente da Câmara de Itararé, vereador Serginho, do primeiro 
secretário, vereador Iago, sr. Renato, responsável pela Imprensa, e Tiago, responsável 
pela informática. Pediu que o presidente e o primeiro secretário se sentassem à Mesa. 
EXPEDIENTE – Colocada em discussão e votação a Ata da 6ª Sessão Ordinária 
realizada em 20 de fevereiro, foi aprovada por todos. Correspondência recebida de 
diversos: Convite do Condersul para a reunião do Conselho de Prefeitos, com o 
objetivo de eleger a nova diretoria composta por Presidente, Vice-Presidente e membros 
do Conselho Fiscal, a ser realizada na sede da Câmara Municipal, às 14h00 do dia 24 
de fevereiro. Ofício do Comutran esclarecendo sobre as reuniões do conselho. Segue 
cópia na pasta dos vereadores. Comunicados do Ministério da Educação informando a 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. PROPOSITURAS - Parecer: 
Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 
ao Projeto de Lei 012/2017. Projetos de Lei: 13/2017 - Prefeito Luiz Cavani - 
AUTORIZA abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício 
(R$285.000,00). 14/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional 
Especial no Orçamento do corrente exercício (R$300.000,00). 15/2017 - Vereador 
Edivaldo Negão - Dispõe sobre a denominação da via pública Luis Antônio da Silva, no 
bairro da Amarela Velha. 16/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Dispõe sobre a 
denominação da via pública Aparecido Teodoro da Luz, no Bairro Cercadinho. 17/2017 
- Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre a denominação do Centro de 
Convivência e Cidadania Motorista Celso Vieira. Requerimentos: 77/2017 - Vereador 
Toni do Cofesa - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de implantar mão 
única no início da Rua Fernando de Oliveira até a Rua Sinhô de Camargo, no Jardim 
Dr. Pinheiro. 78/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Comutran que informe a 
possibilidade de implantar redutor de velocidade na Rua Alberto Marciano Saponga de 
Almeida, próximo do nº 240, no Itapeva V. 79/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer 
ao Comutran que informe a possibilidade de tirar o estacionamento e fazer pintura de 
faixa amarela na esquina da Rua Alexandrino de Moraes com Rua João Antunes de 
Moura, no Jardim Maringá. 80/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Deputado 
Federal Guilherme Mussi, que viabilize Emenda Parlamentar no valor de R$200.000,00 
para ser investido em obras de infraestrutura, tubulação, escoamento de água e 
pavimentação da Avenida Raul de Oliveira Filho, estrada que liga o Bairro Taquaral ao 
Bairro Boa Vista, situada no Jardim Bela Vista, município de Itapeva/SP. 81/2017 - 
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Vereadora Vanessa Guari - Requer ao sr. Prefeito que, juntamente à Secretaria de 
Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, informe a possibilidade de 
Implantação do Programa Melhor Caminho na estrada do Bairro Matão. 82/2017 - 
Vereador Tião do Táxi - Requer ao Deputado Federal Milton Monti para que viabilize 
emenda parlamentar no valor de R$1.000.000,00 (um milhão de reais), sendo R$ 
500.000,00 para manutenção das máquinas da Secretaria de Transportes Rurais e R$ 
500.000,00 para compra de máquinas agrícolas para associação dos produtores Rurais 
do Bairro das Pedras e uma UBS (Unidade Básica de Saúde) no bairro. 83/2017 - 
Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito que informe quais as medidas 
necessárias para colocar em prática o "Parlamento Jovem", instituído no capítulo II do 
Regimento Interno da Câmara Municipal. 84/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer 
à VIVO S/A que informe a possibilidade de implantar uma torre de transmissão no Bairro 
Pilão D'agua, Complexo Turístico dos Pinheiros.85/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - 
Requer ao Deputado Federal GOULART (PSD-SP) que interceda junto ao Ministério da 
Saúde solicitando aumento no repasse do teto finaceiro para a Santa Casa de 
Misericórdia De Itapeva. 86/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Comutran 
que informe a data prevista para implantar a rotatória na altura do cruzamento do 
encontro das Ruas Itaberá com a Rua Brasília e Rua Conchas na Vila Aparecida. 
87/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Comutran que informe a 
possibilidade de instalar as devidas placas de sinalização nas Ruas da Vila Santa Maria: 
Rua Alaor Francisco Feiteira (Rua 01); Rua: Naildes Vaz da Mota (Rua 02); Rua: 
Joaquim Martins Freitas (Rua 03); Rua: Benedito Luz Teodoro (Rua 04); Rua Antonio 
Gomes (Rua 05); Rua: Tobias Roque de Carvalho (Rua 06); Rua: Leonel França (Rua 
07); Rua: José Loureiro (Rua 08); Rua Antonio Luz Rosa ( Rua 09); Rua Benedito dos 
Santos Vieira (Rua 10); Rua Dirce Camargo de Almeida (Rua11); Rua Pedro de Almeida 
Ramos (Rua 12). 88/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao Deputado 
Federal Guilherme Mussi que viabilize Emenda Parlamentar no valor R$300.000,00 para 
compra de uma Retroescavadeira a ser destinada para o Distrito Areia Branca. 89/2017 
- Vereador Marcio Supervisor - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações 
ao Secretário Municipal de Educação e Cultura, Andrei Alberto Muzel, e ao 
Departamento Municipal de Cultura na pessoa do Sr. Flávio Antonio de Carvalho, Diretor 
do Departamento, pela realização do projeto “Expresso Cultural”. 90/2017 - Vereador 
Alexsander Franson - Requer à Sabesp que informe quais são os bairros do município 
de Itapeva que tem o esgoto tratado e quais ainda não tem. 91/2017 - Vereador 
Alexsander Franson - Requer ao sr. Prefeito que informe, através de mapa indicativo, a 
divisa entre os municípios de Itapeva e Ribeirão Branco no Bairro da Palmeirinha. 
Indicações: 235/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a implantação de uma 
Agência dos Correios Comunitária no Bairro Caputera e adjacentes. 236/2017 - 
Vereador Edivaldo Negão - Indica a colocação de grama sintética e a troca dos 
brinquedos da Escola EMEI Elisa de Barros Moraes localizada a Rodovia Faustino 
Daniel da Silva, KM 40 Amarela Velha. 237/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica o 
recapeamento da rua Nivaldo Ferreira Granda, no Conjunto Habitacional Tancredo 
Neves. 238/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a reativação da Base da Guarda 
Municipal no Distrito do Guarizinho. 239/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica tapa 
buraco em toda extensão das ruas Hebe Faria Pio e João Luiz Teixeira, no Jardim Beija-
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Flor. 240/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica que seja enviado à Câmara Municipal 
de Itapeva, projeto de lei que trate do Refis de 2017. 241/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Indica limpeza dos bueiros localizados na Rua Neuza da Rosa Santos (Rua 
03) - Bela Vista, um em frente ao número 189 e outro em frente ao 186. 242/2017 - 
Vereador Sidnei Lara - Indica passagem de máquina motoniveladora (Patrol) e posterior 
cascalhamento na Estrada Municipal próxima à Fazenda Maeda, que dá acesso ao 
Bairro Betânia. 243/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a instalação de abrigo 
nos pontos de ônibus localizados na Avenida Dr. José Ermírio de Moraes na altura do 
número 1300, nos dois sentidos da via. 244/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica 
a construção de um poço artesiano no Bairro da Taipinha. 245/2017 - Vereador Rodrigo 
Tassinari - Indica o reparo na iluminação pública na praça do Bairro São Dimas. 
246/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa buraco na rua Armando 
da Costa, altura do número 155, Jardim Califórnia. 247/2017 - Vereador Oziel Pires de 
Moraes - Indica que seja criada uma lei com o fim de fornecer equipamentos para 
entidades assistenciais, e estimulo para que as mesmas, em contrapartida, forneçam 
serviços e materiais de consumo para a Prefeitura Municipal. 248/2017 - Vereador Dr. 
Pedro Correa - Indica a elaboração de projeto de lei visando a criação e instalação do 
4º Distrito Municipal, a ser sediado no Bº 13 de Maio, Agrovila I. 249/2017 - Vereador 
Dr. Pedro Correa - Indica passagem de máquina patrol para reparos nas estradas 
primárias e secundárias do Bairro Sanbra. 250/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - 
Indica operação tapa buraco em toda extensão da rua Doutor Waldemar Felipe, Parque 
Residencial Itapeva. 251/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica melhorias na Rodovia 
Pedro Rodrigues Garcia na altura do Km 5, Bairro Engenho Velho. 252/2017 - Vereador 
Wilson Roberto Margarido - Indica a implantação de usina de reciclagem de lixo urbano 
e rural no município de Itapeva. 253/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica 
a inclusão no convênio fundação ITESP/MUNICIPIO a regularização dos imóveis dos 
Distritos Alto da Brancal, Guarizinho e Areia Branca. 254/2017 - Vereador Wilson 
Roberto Margarido - Indica a troca das lâmpadas queimadas na rua Nove de Julho até 
o Anel Viário Mario Covas, Bairro de Cima. 255/2017 - Vereadora Débora Marcondes - 
Indica recapeamento em toda extensão nas Ruas: Antonio Gomes, Tobias Roque de 
Carvalho e Antonio Luiz Rosa, situadas na Vila Santa Maria. 256/2017 - Vereadora 
Wiliana Souza - Indica a implantação do Programa Acessa São Paulo, na Comunidade 
Quilombola do Jaó. 257/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica operação tapa 
buracos na Rua João Padilha, no Jardim Maringá. 258/2017 - Vereadora Wiliana Souza 
- Indica o lajotamento nas Ruas do Bairro Espigão do Pacova. 259/2017 - Vereador 
Jeferson Modesto Silva - Indica a implantação do Programa Estadual Frente de Trabalho 
no município de Itapeva. 260/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que seja 
efetuado asfaltamento na R. Torquato Raimundo, Vila Santana, trecho compreendido 
entre a esquina da R. Mario Prandini até a esquina com a R. Santana. 261/2017 - 
Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que seja criado um Programa "BICHOS DE 
ESTIMAÇÃO" nas Unidades da Rede Municipal de Ensino Público. 262/2017 - 
Vereadora Wiliana Souza - Indica capinagem do mato entre guias e calçadas de todas 
as Ruas do Bairro Jd Guanabara. 263/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica operação 
tapa-buracos em toda a extensão da Rua Antonio Costa Pereira, localizada no Jardim 
Paulista. 264/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a construção de uma praça 
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com playground, pista de caminhada e academia ao ar livre na Vila dos Comerciários. 
265/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a implantação de CRAS (centro 
de referência de assistência social) itinerante na zona rural do município. 266/2017 - 
Vereadora Wiliana Souza - Indica a passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na estrada do bairro dos Vieiras. 267/2017 - Vereador Alexsander 
Franson - Indica a retirada da lixeira pública na rua Jacinto bufa atrás do ginásio de 
esporte da Vila São Miguel. A Presidência declarou arquivado o Projeto de Lei 012/2017, 
encaminhou os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 
providências de costume e os Projetos 13 a 17/2017 para a Comissão de Legislação, 
sendo 13 e 14/2017 também para a Comissão de Economia. TEMA LIVRE - Com a 
palavra, a vereadora Débora Marcondes – comentou sobre o Parlamento Jovem, 
dizendo que o projeto deve voltar a acontecer. Pesquisou em outras localidades e 
constatou que este projeto recebe apoio da Assembleia. Pediu que fosse excluído do 
regimento interno, pois lá não tem força de lei e é difícil cobrar. Comentou sobre o 
princípio de equidade, sobre a vila Santa Maria, o lixão e a condição das ruas do local, 
de onde apresentou fotos. Também comentou que requereu ao Comutran a colocação 
de placas no local para evitar acidentes. Com a palavra, o vereador Wilson Roberto 
Margarido – Comentou sobre o requerimento apresentado à ITESP, dizendo que é 
necessário o cadastro dos três distritos, pois as propriedades dos locais são lotes sem 
medições e documentos oficializados. Em aparte, o vereador Pedro Correa declarou 
que a indicou a elaboração de projeto de lei visando a criação e instalação do 4º Distrito 
Municipal. Retomando sua fala, o vereador Wilson Roberto Margarido relatou que 
pediu para que fosse providenciado CRAS itinerante. Disse que há pessoas sem 
condições mínimas de subsistência, sendo muito difícil para elas até se locomover para 
serem atendidas. Comentou, por fim, da criação da usina de reciclagem de lixo urbano, 
os problemas com a Cebesb e os benefícios que serão trazidos com aquisição da usina. 
Com a palavra, o vereador Toni do Cofesa -  comenta que os trabalhos da gestão atual 
do Executivo começam a aparecer. Os serviços estão voltando à normalidade em 
diversos setores, como distribuição de remédios, coleta de lixo e obras. Reitera o 
discurso da calma e paciência porque aos poucos as coisas irão melhorar. Comentou 
sobre a falta de água no Residencial das Rosas, no Jardim Bela Vista, onde foi pedida 
a individualização dos hidrômetros, o que não é possível devido ao contrato fechado, 
mas que está sendo buscada empresa para tentar ajudar a resolver o problema. Assim, 
as pessoas que pagam suas contas em dia pararão de sofrer este transtorno. Sobre a 
posse do sindicato dos empregados do comércio, disse que será feito voto de 
congratulações e pede que todos os vereadores o assinem. Com a palavra, o vereador 
Alexsander Franson -  convidou a todos para a reunião que será realizada no dia dois 
de março, às 10 horas, na Câmara, com as autoridades da segurança pública municipal. 
Explanou o problema da praça de eventos Zico Campolim, destacando as lâmpadas 
queimadas, fracas e problemas com a segurança do local. Comentou seus pedidos de 
emenda ao deputado federal Guilherme Mussi para o fortalecimento do distrito Areia 
Branca. Sobre o Parlamento Jovem, disse que é uma grande ideia a de retomar este 
projeto e que trará muitos benefícios para o município de Itapeva. Colocou-se à 
disposição para ajudar neste assunto. Com a palavra, o vereador Jeferson Modesto 
Silva – comentou que a cidade de Itararé foi contemplada com a emenda de um milhão 
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de reais do deputado federal Guilherme Mussi. Enalteceu as habilidades da vereadora 
Débora Marcondes quando trabalhava na Secretaria de Desenvolvimento Social. 
Comentou que já existe uma perua para servir como CRAS volante, como pediu o 
vereador Wilson Roberto Margarido, mas falta colocar equipe. Falou sobre a falta de 
água no Espigão do Pacova, pedindo que, após o carnaval, seja convocada a Comissão 
de Defesa do Consumidor para conversar com o sr. Ivan Sobral, para resolver o 
problema que tem sido a população pagar pela água, mas não ter acesso a ela. O 
prefeito Luiz Cavani o garantiu que, em sessenta dias, irá reabrir o posto veterinário 
municipal. Comentou, por fim, que foi conseguido o “castramóvel” e agradeceu a todos 
os secretários pelo atendimento e respeito que tem tido com os vereadores desta Casa 
de Leis. Com a palavra, o vereador Tião do Táxi – comentou sobre seu pedido de 
emenda parlamentar ao deputado Milton Monti para custeio e manutenção de máquinas. 
Pediu também ao prefeito que encaminhe à Câmara a lei do Refis, que dá condição às 
pessoas de parcelarem duas dívidas de IPTU. Disse que esteve presente à posse do 
sindicato dos comerciários, na posse do sr. Marcelo, por quem declarou admiração e 
respeito, desejando sucesso e um bom trabalho na defesa do setor. Com a palavra, o 
vereador Rodrigo Tassinari – sobre a coleta seletiva, reforça que ele e outros 
vereadores fizeram no mandato passado vários ofícios sobre o tema. Disse que quando 
se fala nesse assunto, remete-se à Coamari, que é uma cooperativa que busca seu 
lucro na coleta que é mais rentável, e Itapeva não tem nenhum projeto ou perfil de coleta 
seletiva. Declarou que há vários mandatos a questão ambiental não é destaque, que o 
lixão está para ser fechado e que a lei de resíduos sólidos nem começou a cumprir os 
requisitos para entrar em vigor. Comentou sobre a indústria proposta pelo vereador 
Wilson Roberto Margarido, pedindo atenção à destinação do lixo e a venda do metano. 
Parabenizou o secretário Andrei e o sr. Edui, pelo evento realizado hoje. Afirmou que o 
bispo está iniciando um novo projeto de coleta seletiva, e que o terceiro setor está 
envolvido, assim como o executivo. Com a palavra, o vereador Laércio Lopes – 
ressaltou a fala do vereador Jeferson Modesto Silva, que enalteceu o atendimento dos 
secretários. Comentou do aterro sanitário, os problemas que tiveram com a Cetesb, 
mas, em contrapartida, o comprometimento dos últimos dois prefeitos com o assunto. 
Disse que o momento é de mudar a cultura do povo, que o novo aterro será para rejeitos 
que não podem ser reciclados. Serão necessários muitos recursos financeiros e isso 
não será fácil de conseguir devido à atual situação. Pede à Comissão de Obras que 
discutam sobre o descarte dos resíduos de construção civil que é feito por algumas 
empresas. Questionou para onde será enviado todo o resíduo produzido pelo município, 
pela CCR, pela prefeitura. Disse que a Coamari teve muitas falhas, mas que tem como 
contribuir. Sugeriu parceria com a empresa. Com a palavra, a vereadora Wiliana Souza 
– disse que há um tempo atrás ligou ao deputado Milton Monti para ver o que este 
poderia fazer por Itapeva, em especial na questão das máquinas, que estavam muito 
precárias. O deputado veio até Itapeva e a vereadora teve a oportunidade de conversar 
com ele, quem lhe garantiu que ajudará o distrito Areia Branca e a Associação “Ao teu 
encontro”. Comentou que pediu o lajotamento do Espigão do Pacova. Sobre o programa 
Acessa São Paulo para o bairro do Jaó, disse que os quilombolas serão beneficiados. 
Para o jardim Guanabara e a vila Santa Maria, comentou que pediu benfeitorias para os 
locais. ORDEM DO DIA - Leitura do Requerimento 80/2017 - Vereador Sidnei Lara - 
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Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, que viabilize Emenda Parlamentar no 
valor de R$200.000,00 para ser investido em obras de infraestrutura, tubulação, 
escoamento de água e pavimentação da Avenida Raul de Oliveira Filho, estrada que 
liga o Bairro Taquaral ao Bairro Boa Vista, situada no Jardim Bela Vista, município de 
Itapeva/SP. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 82/2017 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Deputado Federal 
Milton Monti para que viabilize emenda parlamentar no valor de R$1.000.000,00 (um 
milhão de reais), sendo R$ 500.000,00 para manutenção das máquinas da Secretaria 
de Transportes Rurais e R$ 500.000,00 para compra de máquinas agrícolas para 
associação dos produtores Rurais do Bairro das Pedras e uma UBS (Unidade Básica 
de Saúde) no bairro. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 84/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à VIVO S/A que 
informe a possibilidade de implantar uma torre de transmissão no Bairro Pilão D'agua, 
Complexo Turístico dos Pinheiros. Colocada em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 85/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - 
Requer ao Deputado Federal GOULART (PSD-SP) que interceda junto ao Ministério da 
Saúde solicitando aumento no repasse do teto finaceiro para a Santa Casa de 
Misericórdia De Itapeva. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 88/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao 
Deputado Federal Guilherme Mussi que viabilize Emenda Parlamentar no valor 
R$300.000,00 para compra de uma Retroescavadeira a ser destinada para o Distrito 
Areia Branca. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 89/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Requer que seja inserido em 
Ata Voto de Congratulações ao Secretário Municipal de Educação e Cultura, Andrei 
Alberto Muzel, e ao Departamento Municipal de Cultura na pessoa do Sr. Flávio Antonio 
de Carvalho, Diretor do Departamento, pela realização do projeto “Expresso Cultural”. 
Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 90/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer à Sabesp que informe 
quais são os bairros do município de Itapeva que tem o esgoto tratado e quais ainda 
não tem. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA 
PARA PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões 
Competentes: Em 1 ª d/v Projeto de Lei: 11/2017 - 13/2017 - 14/2017 - 15/2017 - 
16/2017 - 17/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – dispensada; Nada mais havendo a tratar 
a Presidência convocou os vereadores para a 8ª Sessão Ordinária a ser realizada 
quinta-feira, dia 02 de março, no horário regimental, e convidou a todos para a Audiência 
Pública do 3º quadrimestre de 2016, realizada em seguida, e, invocando a proteção de 
Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão, mandando que, para 
constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, 23 de fevereiro de 2017. 
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